
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 24 dias do mês de setembro de 

2018, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 

Bonita MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado 

o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 

a presença de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 

oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 

da ata da reunião ordinária do dia 10 de setembro, sendo aprovada por 

todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura da 

Indicação nº01/2018 do vereador e Presidente Edgar, que solicita 

atendimento odontológico na Comunidade da Confusão, o qual é enfatizada 

a necessidade pelo autor e estando presente o secretário Municipal de 

Saúde, Antônio Batista da Silva, já adianta que este já é um projeto que 

está em andamento e que breve a comunidade receberá o atendimento 

odontológico. Estando todos favoráveis, a indicação esteve em votação 

sendo aprovada. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura da Indicação 

nº01/2018 do vereador Adilson, que solicita manutenções na rede pluvial, 

para recepção da água de chuva e ainda sobre uma deformidade na Rua 

Pernambuco com a Rua Bom Despacho, que também não possui escoamento de 

água, as quais necessidades são enfatizadas pelo autor da indicação e 

demais vereadores que solicitam providências do Executivo e relatam que 

infelizmente não estão sendo atendidos por este, inclusive em 

solicitações simples e básicas, como relata o vereador Marlon sobre o 

bambuzal da rua Pernambuco que já foi solicitado providências e o 

executivo não atendeu e tem causado transtornos, sendo enfatizado por 

todos que estão solicitando providências básicas e o executivo não está 

atendendo, na sequência esteve em votação sendo aprovada a indicação. 

Seguindo a ordem passou-se aos assuntos da comunidade, estando presente 

o secretário Municipal de saúde senhor Antônio Batista traz aos senhores 

vereadores algumas informações  
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relacionados a este setor como gastos e recursos, o qual enfatiza que 

para medicamentos há bastante recursos, embora não possa ser usado em 

outras áreas, pois é destinado somente a medicamentos. Altair parabeniza 

o secretário pelo trabalho que está desenvolvendo. Cleuton também o 

parabeniza e relata que tem certeza que a saúde será bem dirigida por 

ele. Evaldo relata que tem apresentado várias demandas ao secretário, 

mas faz parte de sua função em atender as necessidades da população. 

Luís Ricardo parabeniza e questiona o secretário sobre o desfibrilador 

se foi adquirido, o qual tem a resposta que sim, questiona ainda se o 

atendimento domiciliar rural existe, o qual o secretário responde que no 

momento está com um déficit de funcionários para realizar estas 

atividades, mas breve será resolvido e farão estes atendimentos rurais. 

Luís Ricardo comenta ainda sobre os animais de rua, que devem trabalhar 

juntos em busca de solução, finalizando agradece. O vereador Marlon 

levanta várias questões e solicitações, como se possível uma parceria 

entre a saúde e educação, para disponibilizar acompanhamento médico para 

os alunos, professores e funcionários das escolas do município, como 

aferição de pressão e medição de glicose. Solicita que se faça uma 

campanha de orientação para que os cidadãos não façam a queima do lixo 

doméstico em seus quintais, o qual o secretário comenta a situação e 

avalia possibilidades. Marlon solicita melhor acondicionamento dos 

veículos da saúde, pois não estão ficando em locais adequados. Onde o 

secretário relata que tem em mente um projeto e quando for o momento 

será levantado, que realmente tem esta dificuldade, inclusive não há um 

servidor específico para realizar a limpeza dos veículos. Marlon solicita 

que se atente a higiene interna dos veículos da saúde, o qual o secretário 

diz não estar ciente de casos de má higiene interna, pois toda equipe 

sempre preza pela limpeza e higiene destes, e se houver casos que levem 

ao seu conhecimento. Marlon sugere que se faça também uma campanha contra 

o tabagismo, pois tem alto índice no município, com a palavra o secretário 

relata que desenvolverá situações para realizar esta campanha, pois devem 

investir em prevenção. Finalizando Marlon questiona ao secretário qual 

seria a maior necessidade da área da saúde no momento, o secretário 

relata que a demanda é muito grande, então seria a falta de recursos o 

problema, solicita dos senhores vereadores que busquem junto aos seus 

apoiadores recursos, para desafogar as demandas de exames e 

procedimentos, que estão sendo realizados dentro das possibilidades, mas 

não o suficiente. Finalizando todos agradecem a presença do senhor 

secretário e parabenizam pelo trabalho e empenho. O senhor Antônio 

Batista agradece o espaço cedido e se coloca a disposição de todos, para 

apresentar-lhe as demandas e trabalharem juntos em prol da população. 

Com a palavra o presidente agradece a presença de todos e não havendo 

mais assuntos a tratar declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, 

eu secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 

assinada por que é de direito. ________________________________________ 

______________________________________________________________________. 

 

 


